
Клубне життя

Фінальний етап ІІІ Міжнародного 
фестивалю соціальної реклами 
«Інший погляд» відбувся в Одесі 
на початку жовтня. Цього року 
збільшилася кількість молодих 
та-лантів – школярів, студентів вишів, 
які гідно представили Україну, Росію 
та Білорусь.  Організатори Фестивалю 
– Сумський державний університет, 
Національний університет «Одеська 
юридична академія» та Національна 
експертна комісія України з питань 
захисту суспільної моралі.

Близько 350 робіт, поданих на 
конкурс, відповідали основній меті 
Фестивалю: розповісти про соціальні 
проблеми молоді з позицій самої 
молоді, відшукати нестандартні, 
оригінальні ідеї для їх вирішення та 
обговорити їх у відкритій дискусії, 
привернувши увагу широкої аудиторії 
до соціально значущих тем. 

 Номінації конкурсу охопили майже 
усі сучасні канали популяризації 
соціальних ідей. Були представлені: 
друкована продукція, відео- та 
радіореклама, зовнішня реклама, 
PR- та  Інтернет-проекти, соціальна 
реклама ручної роботи.

 Журі (а це були досвідчені практики 
у сфері реклами, журналісти, науковці 
і навіть представники студентської 
молоді) об’єктивно оцінило роботи 
учасників у світлі сучасних уявлень про 
якісну соціальну рекламу.

 Найпопулярнішою для молоді 
виявилася категорія «Відеореклама» 
– аматорське і професійне відео та 
рекламні ролики. Висвітлені проблеми 
у таких напрямах: протидія насиллю, 
захист екології, здоров’я, щастя 
людини. Тематика і засоби реалізації 
творчих задумів – різноманітні та 
різнопланові. Cаме у цій номінації 
взяли участь студенти ЗДІА – Данило 
Сайков та Тетяна Лук’янова.

  Заходи, проведені в рамках 
Фестивалю, – відкриті обговорення, 
презентації піар-проектів, перегляд 
усіх конкурсних робіт у Ніч соціальної 
реклами тощо – надали можливість 
молоді, небайдужій до соціальної 
проблематики, набути досвіду 
та розширити свою обізнаність у 
ви-рішенні гострих питань сьогодення.

Завершився Фестиваль урочистим 
нагородженням переможців та 
святковим концертом. Ііціаторам 
Фестивалю були вручені Подяки Голови 
Національної комісії.

 Естафету ІV Міжнародного фести-
валю соціальної реклами «Інший пог-
ляд», що відбудеться у Львові, прийняв 
представник Національної експертної 
комісії України з питань захисту 
суспільної моралі. 

За матеріалами сайту
http://inshyi-poglyad.com

Молодь має власний 
погляд на соціальні 

проблеми...25 жовтня в ЗДІА відбулась Всеукраїнська науково-практична 
конференція “Толерантність міжконфесійних відносин як умова 
стабільного розвитку України” за участю представників багатьох міст 
України: Києва, Донецька, Чернівців, Дніпропетровська, Ніжина,  

Мелітополя, Сімферополя, Макіївки, 
Дрогобича, Житомира, Одеси, Львова 
та ін.), а також з Росії (Вологди, 
Вороніжа, Москви, Омська).

Відкриваючи пленарне засідання 
конференції д. техніч. н., проректор 
з НПР ЗДІА професор, Пазюк М.Ю. 
відзначив, що «тема толерантності у 
міжконфесійних відносинах є особливо 
актуальною для поліконфесійного 
українського суспільства, виступає 

сьогодні важливою складовою державної політики щодо релігії та церкви, 
постає одним із суттєвих факторів та умовою його стабільності».

На пленарному засіданні виступили науковці: проф. Мурашкін М.Г.  
(м. Дніпропетровськ), проф. Калюжний В.С. (м. Запоріжжя), проф. Латишев 
О.Ю. (м. Москва), а також релігійні діячі, які висловили позиції своєї церкви 
з проблеми толерантності: о. Ігор (Рябко) Українська православна церква 
Московського Патріархату, о. Василь (Калін) Українська православна 
церква Київського Патріархату, єпископ Ян (Собіло) Римо-Католицька 
церква, о. Андрій (Бухвак) Українська Греко-католицька церква та інші. 
Конференція продовжила свою роботу в форматі 4 секцій. За результатами 
конференції надрукований збірник наукових праць та прийняті рішення, що 
сприятимуть толеризації міжконфесійних відносин в Україні.

Докладніше на www.zgia.zp.ua.

“Толерантність міжконфесійних відносин 
як умова стабільного розвитку України”

Відбулося засідання ФфК ЗДІА на тему: “Філософські проблеми майбутнього: 
світоглядне розуміння кінця світу”, що проходило у межах Всеукраїнської 
науково-практичної конференції. 

З доповіддю виступив д.филос.н., проф. М.Г. Мурашкін (м. Дніпропетровськ), 
який у художньо-філософських міркуваннях запропонував задуматися над 
небезпеками, що загрожують на які очікує людство, в першу чергу щодо загибелі 
всього живого.  

Присутні на засіданні члени 
клубу, студенти і гості з різних міст 
України та Росії взяли активну участь 
в обговоренні порушених проблем. 
Катаєв С.Л. (проф. Мелітопольського 
державного педагогічного університета 
ім. Б. Хмельницького) порушив питання 
відповідальності нинішнього покоління 
перед майбутнім. Клемешин О.К. (член 
правління УАРС) зачепив релігійний 
контекст проблеми життя і смерті, 

підкреслюючи той факт, що віруюча людина має більш спокійне ставлення до 
смерті, бо вона для неї є межею між конечним земним життям і потойбічним- 
вічним. Професор Латишев О.Ю. (м. Москва, Росія) поділився досвідом вихо-
вання у молоді любові (а не терпимості) до людей і проблемного світу. Професор, 
завідувач кафедри філософії і політології ЗДІА Калюжний В.С. підводячи підсумки, 
проаналізував різні футурологічні концепції і релігійні відповіді на проблему 
життя та смерті. Розглядаючи проблему виживання, він запропонував подумати 
над питанням смислу життя, над тим заради чого нам слід жити і вижити! 
Засідання ФфК ЗДІА допомогло усвідомити, в першу чергу молоді, важливість 
цінності життя, необхідність шанобливого ставлення до нього і світу в цілому, 
відповідальність кожного за збереження життя в усіх його проявах: як у 
суб’єктивних, так і об’єктивних, безкінечних його вимірах. 

Президент Філософського клубу ЗДІА 

ФІЛОСОФСЬКІ  ПРОБЛЕМИ 
МАЙБУТНЬОГО: 

СВІТОГЛЯДНЕ  РОЗУМІННЯ  КІНЦЯ СВІТУ



16 жовтня в ЗДІА відбулася презентація компанії « Токмак Солар 
Енерджі», яку організовано кафедрою теплоенергетики. Тема 
презентації   «Можливості використання сонячних колекторів для 
всіх сфер народного господарства». На презентації були присутні 
представники підприємств, студенти ФЕЕ, співробітники ЗДІА, 
усього близько 150 осіб.

Доповідь представив директор компанії – Князєв 
Микола Вікторович. Компанія робить власні розробки 
в області фотовольтаїки і успішно реалізує великі 
проекти з будівництва сонячних електростанцій – 
альтернативного джерела енергії.

Сонячна батарея, фотоелектричний модуль (PV, 
ФЕМ) – це поновлюване джерело електроенергії, який 
перетворює світлову енергію сонця в електроенергію.

Фотоелектричні модулі знаходять саме широке 
застосування, як ефективні, екологічно чисті джерела 
енергії для різноманітного використання. Це в першу 
чергу, мережеві системи для передачі енергії від ФЕМ 
в загальну мережу регіону через мережевий (grid tie) 
інвертор. Так само фотомодулі використовуються, як 
поновлювані джерела енергії в системах резервного 
та автономного живлення.

Фотоелектричні модулі встановлюють на 
спеціальних конструкціях, які забезпечують їх опти-

мальну орієнтацію на сонці і надійне кріплення до різних типів поверхонь на 
місцях установки: наземні фундаменти, дахи, а також вертикальні поверхні.

Можливості для народного господарства України
Конструкції під фотоелектричні модулі для мобільного застосування повинні 

володіти можливістю оперативно розгортатися і орієнтувати модулі на сонце, 
а так само бути досить компактними для транспортування. Їх виготовляють 
з алюмінієвого профілю, з кріпильними елементами з нержавіючої сталі, 
застосовуючи поворотним вузли, що дозволяють змінювати геометрію конструкції 
та орієнтацію всієї системи, або окремих елементів.

 Отже, як було розглянуто вище, продуктивність фотоелектричних систем 
безпосередньо залежить від того, наскільки правильно встановлені і зорієнтовані 
фотомодулі, підібрані конструкції під них. Вибір і розрахунок конструкції для 

23 жовтня за ініціативою кафедри ТЕ в ЗДІА відбувся круглий стіл 
«Проблеми та перспективи реалізації муніципального енергетичного плану 
Запоріжжя». В його роботі взяли участь декан ФЕЕ Чепрасов А.І., декан 
ФБВР Банах В.А., начальник управління енергетики та енергозбереження 
Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури ЗОДА Мулл 
С.І., начальник відділу енергоменеджменту департаменту економічного 
розвитку Запорізької міської ради Бондаренко В.В., директор ТОВ 
«ЕСКО Екологічні системи» Степаненко В.А., представники підприємств, 
співробітники ЗДІА, випускники ЗДІА.

Під гаслом енергозбереження

«ТОКМАК СОЛАР ЕНЕРДЖІ» ПРЕЗЕНТУЄ...

фотоелектричної системи є таким же 
важливим елементом для отримання 
максимального виходу енергії від 
неї, як і інші елементи системи - 
фотоелектричні модулі та інвертори.

Презентація показала досить 
активний інтерес  у широкого кола 
слухачів, що підтверджувалося 
цікавими питаннями.

Кафедра теплоенергетики
СПП НМВ

Розглядалися питання муніци-
пального енергетичного планування, 
тобто як досягти енергетичної неза-
лежності в сучасних умовах при 
зростанні населення і збільшенні 
споживання енергоресурсів.

Економічний і екологічний 
ефект

Сьогодні Запоріжжя (багатоповер-
хова забудова, приватний сектор, 
промисловість ) платить тільки за 0.9 
мільярда кубометрів природного газу 
за цінами 2012 року в середньому $ 
270 мільйонів щорічно. Приблизно на 
$ 100 мільйонів держбюджет України 
додатково дотує населення Запоріжжя 
при перехресному субсидуванні за 
тарифами на природний газ. Ці гроші 
витікають з гаманця країни, міста і 
гаманців його жителів щорічно - вони 
перетікають у гаманці енергетичних 
корпорацій. 

Нові принципи муніципального 
енергетичного планування повинні 
вирішити завдання звільнення муні-
ципалітетів України від енергетичного 
рабства назавжди.

Запоріжжя щорічно виробляє 
кількість сміття, достатню для вироб-
ництва 100 МВт електроенергії і 250 
МВТ теплової енергії на сучасних 
і екологічно чистих енергоблоках 
по німецьким або голландськими 
технологіями. Цього цілком достатньо 
для потреб в електроенергії більшої 
частини населення і всіх комунальних 
підприємств Запоріжжя без ураху-
вання промисловості, яка живе в 
конкурентному світі і повинна платити 
за тарифами енергоринку. А тарифи на 
електроенергію зі сміття (і питну воду) 
для населення навічно застигли б на 
одній і тій же позначці.

І тоді енергетичний податок, 
а точніше оброк для міста в сотні 
мільйонів доларів щорічно знизився б 
в десятки разів, а фінансові потоки, що 
живили зовнішні енергетичні ринки, 
розвернувшись б на внутрішні ринки 
міста.

Випускники та студенти ЗДІА з 
цікавістю слухали про енергетичне 
планування міста, взявши зобов’язання 
співпрацювати з енергетичною компа-
нією «Екологічні системи» надалі.

Круглий стіл в ЗДІА відбувся в 
рамках державної програми «Тиждень 
енергоефектівності». 

Докладніше на сайті — www.
ecosys.com.ua

Назаренко О.М., 
кафедра теплоенергетики

ЗАПОЧАТКОВАНО  СПІВРОБІТНИЦТВО 
В  СФЕРІ  ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ!


